



بنك الشارقة شركة مساهمة عامة

أعلن بنك الشارقة شركة مساهمة عامة اليوم عن نتائجها المالية الموحدة للسنة المنتهية بتاريخ ٣١ ديسمبر ٢٠١٧. ويتضمن تقرير مناقشات الإدارة عن النتائج المالية التي سجلها بنك الشارقة والشركات التابعة له، والتي يشار إليها معا بإسم "المجموعة".

أبرز النتائج المالية

- ✓ إجمالي الموجودات وقدره ٣٠,٥١١ مليون درهم إماراتي، ارتفاع بمعدل ١٣% مقارنة مع ٢٠١٦
- ✓ صافي قروض وسلفيات وقدره ١٧,٤٧٦ مليون درهم إماراتي، ارتفاع بمعدل ٢% مقارنة مع ٢٠١٦
- ✓ إجمالي ودائع العملاء وقدره ٢١,٦٣٠ مليون درهم إماراتي، ارتفاع بمعدل ١٠% مقارنة مع ٢٠١٦
- ✓ إجمالي إيرادات العمليات بقيمة ٧٨٠ مليون درهم إماراتي، ارتفاع بمعدل ٣% مقارنة مع ٢٠١٦
- ✓ إجمالي صافي إيرادات العمليات بقيمة ٥٦٩ مليون درهم إماراتي، انخفاض بمعدل ١٨% مقارنة مع ٢٠١٦
- ✓ الربح للسنة بقيمة ٢٦٥ مليون درهم إماراتي، انخفاض بمعدل ٣٤% مقارنة مع ٢٠١٦
- ✓ العائد على الموجودات بنسبة ٠,٨٧% والعائد على حقوق الملكية بنسبة ٦,٥١%
- ✓ وفقا لبازل ٣ نسبة الشريحة الأولى من رأس المال العادي بنسبة ١٦,٨٧% مقارنة بالحد الأدنى المطلوب ٨,٥%
- ✓ وفقا لبازل ٢ نسبة كفاية رأس المال ١٩,٣٣% مقارنة بالحد الأدنى المطلوب ١٢,٠%
- ✓ نسبة القروض والسلفيات إلى الودائع ٨١%

تطورات السنة المالية

تابع البنك خلال السنة زيادة محفظة القروض والسلفيات ومحفظة الودائع مع المحافظة على مستويات عالية من السيولة ونسبة قروض إلى ودائع منخفضة.

مقتطفات بيان الدخل

ملايين الدراهم	للسنة المالية ٢٠١٧	للسنة المالية ٢٠١٦	نسبة التغير %
صافي إيرادات الفوائد	٤٦٦	٥٢٢	(١١%)
الإيرادات من غير الفوائد	٣١٤	٢٣٦	٣٣%
إيرادات العمليات	٧٨٠	٧٥٨	٣%
صافي خسارة انخفاض قيمة الموجودات المالية	(٢١١)	(٦٢)	٢٤٠%
صافي إيرادات العمليات	٥٦٩	٦٩٥	(١٨%)



تقرير مناقشات الإدارة عن النتائج المالية

للسنة المنتهية في ٣١ ديسمبر ٢٠١٧

مقتطفات بيان الدخل

ملايين الدراهم	للسنة المالية ٢٠١٧	للسنة المالية ٢٠١٦	نسبة التغير %
الربح للسنة	٢٦٥	٤٠٢	(٣٤%)
مجموع (الخسارة) // الدخل الشامل للسنة	(١٥٥)	٢١٣	(١٧٣%)
العائد على السهم - فلس	١٢,٧	١٨,٧	(٣٢%)

مقتطفات بيان المركز المالي

ملايين الدراهم	ديسمبر ٢٠١٧	ديسمبر ٢٠١٦	نسبة التغير %
مجموع الموجودات	٣٠,٥١١	٢٧,٠٩٧	١٣%
ودائع العملاء	٢١,٦٣٠	١٩,٧٣٧	١٠%
قروض وسلفيات	١٧,٤٧٦	١٧,٠٧٥	٢%
مجموع حقوق الملكية	٤,٠٦٨	٤,٦٠٠	(١٢%)
صافي السيولة	٧,٨٧٢	٥,٥٤٢	٤٢%
التزامات ومطلوبات طارئة	٥,٦٣٠	٥,٠٩٩	١٠%

مقتطفات النسب الرئيسية

	ديسمبر ٢٠١٧	ديسمبر ٢٠١٦	نسبة التغير %
عائد على الموجودات	٠,٨٧%	١,٤٨%	(٤١%)
عائد على حقوق الملكية	٦,٥١%	٨,٧٤%	(٢٦%)
صافي هامش الفائدة	١,٧٨%	٢,٢٢%	(٢٠%)
نسبة التكلفة إلى الدخل	٣٧,٩٦%	٣٧,٢٤%	٢%
نسبة القروض المتعثرة	٧,٢٠%	٥,٦٠%	٢٩%
نسبة تغطية القروض المتعثرة	١٤٠,١%	١٧٩,٣%	(٢٢%)
نسبة القروض والسلفيات	٨١%	٨٧%	(٧%)

عرض النتائج

الإيرادات

حقق صافي دخل الفوائد انخفاضاً بنسبة ١١% مقارنة بالفترة المقابلة من ٢٠١٦، وارتفعت الإيرادات من غير الفوائد بنسبة ٣٣%، مما أسفر عن ارتفاع إيرادات العمليات بواقع ٣% وبلغ صافي إيرادات العمليات ٥٦٩ مليون درهم لسنة ٢٠١٧ مقابل ٦٩٥ مليون درهم لسنة ٢٠١٦، بانخفاض بنسبة ١٨% نتيجة تعزيز مخصصات لمواجهة انخفاض قيمة الموجودات المالية.

وبلغ الربح الصافي ٢٦٥ مليون درهم لسنة ٢٠١٧، مقابل ٤٠٢ مليون درهم لسنة ٢٠١٦ أي بانخفاض ٣٤%. وانخفض العائد على السهم بنسبة ٣٢% ليصل إلى ١٢,٧ فلس مقابل ١٨,٧ فلس في سنة ٢٠١٦.

وسجل مجموع الدخل الشامل للفترة انخفاضاً بنسبة ١٧٣% ليصل إلى مجموع خسارة شامل بمبلغ ١٥٥ مليون درهم مقابل مجموع ربح شامل بمبلغ ٢١٣ مليون درهم لسنة ٢٠١٦.



تقرير مناقشات الإدارة عن النتائج المالية

للسنة المنتهية في ٣١ ديسمبر ٢٠١٧

جودة الأصول وانخفاض القيمة

وارتفعت مخصصات القروض بمبلغ ١٤٨ مليون درهم مقارنة بالعام السابق. ويرجع ذلك إلى مخصصات إضافية التي كان من المفترض تقديرها في إطار تطبيق المعيار الدولي للتقارير المالية رقم ٩ "خسائر الائتمان المتوقعة" في الربع الأول من عام ٢٠١٨.

إن البنك مخصص بشكل جيد مقابل خسائر القروض مع نسبة تغطية متحفظة لخسائر القروض بنسبة ١٤٠٪ والتي لا تأخذ في الاعتبار العقارات المرهونة وغيرها من ضمانات الموجودات القابلة للتحقيق المتاحة مقابل القروض.

نمو الموجودات

بلغ مجموع الموجودات ٣٠,٥١١ مليون درهم، بارتفاع ١٣٪ مقارنة مع رصيد ٣١ ديسمبر ٢٠١٦ البالغ ٢٧,٠٩٧ مليون درهم. وبلغت القروض والسلفيات ١٧,٤٧٦ مليون درهم أي بزيادة ٢٪ عن الرصيد كما في ٣١ ديسمبر ٢٠١٦ والبالغ ١٧,٠٧٥ مليون درهم.

ودائع العملاء

وبلغت ودائع العملاء ٢١,٦٣٠ مليون درهم أي بارتفاع ١٠٪ عن الرصيد في ٣١ ديسمبر ٢٠١٦ البالغ ١٩,٧٣٧ مليون درهم.

رأس المال والسيولة

وبلغ مجموع حقوق المساهمين ٤,٠٦٨ مليون درهم كما في ٣١ ديسمبر ٢٠١٧ مقارنة مع رصيد سنة ٢٠١٦ والبالغ ٤,٦٠٠ مليون درهم.

وبلغ صافي السيولة ٧,٨٧٢ مليون درهم كما في ٣١ ديسمبر ٢٠١٧ بارتفاع بنسبة ٤٢٪ مقارنة مع رصيد سنة ٢٠١٦ والبالغ ٥,٥٤٢ مليون درهم.